Jloraam 110 IICUXOAOTHUHU Ha
TEMY:
«OCcOOEHHOCTH
OOIIIEHUA MAAQIIIIUX
II0APOCTKOB»



[{eab: n3ydyeHne 0COOCHHOCTEM OOIIECHMS
MJIQIIINX TOAPOCTKOB.

3aJ1a4m:

1 .13yunth TEOpUIO.
2.IIpoBecTH aHKETUPOBAHUE,HAOIIOJICHHUE,
oecenpl. 3.1Ipoananu3upoBaTh Pe3yabTaTHhl.

4.Cnenathb BBIBOIKI.



YMeeTe nim Bbl 06LaTbca?

Onpoc.
1. [laTta poxaeHus.
2. Mon.

3. Kak Bbl NnpegnoynTaeTe nposoanTb CBO6OAHOE BpeMs?
A) BCTpe4aloch C ApYy3bsMu;
B) unTato KHuru;
B) urpato B KOMMbIOTEPHbLIE UIPbl/CMOTPIO TENEBU30pP;
N obuwatock No TenedoHy 1 B BUPTYasbHON CETU;
) opyroe (ykasaTb Kak)
4, Kak Bbl NpeanoyntaeTe 3HaKOMUTLCA?
A) {1 3HaKOMJIKOCh Yalle BCero Ha ynuue. MHe BaXHO MMETb MPSIMOM KOHTAKT C YE/TOBEKOM.
b) A npeanoynTalo 3HAKOMUTLCS MO TenedoHy UK B BUPTYasbHOW ceTU. be3 npsmMoro koHTakTa ntoan bonee
PacCKperoLLeHbI.
B) 4 npegnoynTalo He 3HaKOMUTbLCS.
N ApyrnM cnocobom (ykasaTb KaKuM)
5. BaM npeacTtonTt cepbesHbi pa3roBop C YenoBekoM. Kak Bbl 3TO caenaete?
A) S NO3BOHIO MK CBSHXKYCb B BUPTYasIbHOWN CETW.
B) 1 npeanoyTy BCTPETUTLCA INYHO.
B) Apyroe (yka3aTb Kak)
6.ECcnu Bbl rOTOBBI K YPOKY, ..
A) MogHuMy pyKy 1 nocnewy NoaennTbCsl C KNaccoM CBOMMM HabnoaeHUsaIMU nnm obCcyanTb Kakom-nmbo Bonpoc.
B) PyKky He nogHMMy, HO, eCnn CNpocsT, OTBEYY, HE 3a4yMbIBasiCh.
B) Apyroe.
7. YacTto nn Bbl 0bLaeTecb ¢ 0AHOKIACCHUKaMK?
A) [Oa, vacro.
b) Peako.
B) Mpuxoantcs nHoraa.
) HeT, B MOEM Knacce MHEe HUKTO He MHTEpPECEH.
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CBobogHoe BpemMs
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Kak netn npegnoyntatoT NpoBOANTb
cBobogHoe BpeMs:

1-BCTpeyarTcs C Apy3baMu;
2-4NTalOT KHUTK;

3-MrpatoT B KOMNbIOTEPHbIE UMPbl NN
CMOTPAT TENEBU30pP;

4-00waoTca no TenedoHy 1 BUPTyaribHON
ceTu;

5-apyrum obpasom npoBoaaT cBoboaHoe
BpeEMS.
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3HAKOMCTBO
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Kax MmoJiogexb IpedgIIounTaeT
3HAaKOMUTHCI-

1-ma yaune;

2-110 TeJieoHy MJIU B BUPTYaJIbHON
ceTH,

3-IIpeAIIOUUTAIOT He 3HAKOMUTHCS;
4-7IpyTrUM CIIOCOOOM.
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Ob6LLEHMe C OHOKJTACCHUKMU

10%

10%

5%

CepbesHble pasroBOPbI HOLPOCTKU
IIpeAIIOUNTAaI0T OCYNIEeCTBIISATH.

1-110 TestedoHy MJIM B BUPTYAJIbHOU
ceTH,

2—C TJIa3y Ha rJias;

3—IPYT'HUM CIIOCOOOM.
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AKTMBHOCTbL Ha ypoKe
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EcJn moapocTKH T'OTOBBI K YPOKY, TO OHHU-

1-mogHUMYT PYKY M IIYOJIMUHO 0OCY AT
CBOIO TOUKY 3pEeHU;

2-DpYKY He HOOHUMYT, HO €CJIU UX CIIPOCIT,
OTBETAT HE 3a1yMbIBasICh;

3—mpyroe.
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Pasrosop
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YacToTa 06IIeHUS ¢ OQHOKJIACCHUKAMU

1-uacTo;

2-penKo;

3—IIPUXOAUTCI UHOT1a;

4-B KJlacce MHe HUKTO He MHTepeceH
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TecT.
Ha BbisiBneHne npobnem, MeLuarLwmx y4yalmmcs 3aHMmaTbCa UCCreaoBaTeNbCKON AEATENBbHOCTbLIO.

[oBOpPUTL Nepes, Knaccom.

Bo BpeMsi BbICTYNNEHNS HE NOTEPATb HUTb PaCCyXOEHUs.
CpenaTb coobLleHne no KnYeBbIM CIIOBaM.

MosiCHUTBL YTO-NMBO Y AOCKM.

CkasaTb YTO-TO, B YEM HE YBEPEH.

[oBOpUTL Tak, YTOOLI NPUBNEYL BHUMaHME OOHOKITAaCCHUKOB.
BbicTynatb ¢ 4OKNagoMm, He uMTasi, a pacckasbiBasi.
CtaBuTb BONPOCHI.

YyBcTBOBaTbL Ce0s1 yBEPEHHO BO BPEMS BbICTYMIIEHUS.

10 PaboTtatb anutensHoe Bpemsi B bubnuoreke.

11. HanucaTtb KOHCMEeKT.

OCONOORWN =

No JIETKO TPYZHO
12. CocTaBuTb TE3UCHI. 1 11 13
2 7 17
3 15 9
4 11 13
5) 9 15
6 13 11
7 16 8
8 23 1
9 11 13
10 15 9
11 21 3
12 11 13



